
Pour donner le nombre exact de carreaux, on va : 

-1) compter les carreaux entiers contenus dans le dragon ; 

   →  il y a 58 carreaux pleins. 

-2) Compter les demis carreaux (2 demis carreaux sera égal à 1 carreau)…Vive les 

fractions !!!. 

  → il y a 6 demis carreaux      

➔ Nous avons ainsi formé l’équivalence de 3 carreaux. 

 

3) Observons les morceaux qui restent. Certains peuvent se mettre par 2 et 

former un nombre entier de carreaux. 

 

 
➔ Nous avons ainsi formé l’équivalence de 6 carreaux. 

 

 



 
Il nous reste 2 morceaux (jaunes) . Chaque morceau correspond à la moitié 

d’un rectangle composé de 3 carreaux. 

Ces 2 moitiés réunies couvriraient la surface d’un rectangle de 3 carreaux 

donc ils sont équivalents à 3 carreaux. 

 

➔ Nous obtenons donc 3 derniers carreaux. 

 

Il ne nous reste plus qu’à additionner tous ces résultats : 

58 + 3 + 6 + 3 = 70 carreaux. 

 

Le dragon a une surface (une aire) équivalente à 70 carreaux. 


